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RIF HERREFODBOLDAFDELING 

Generalforsamlingen, onsdag d. 21. august 2019 

Dagsorden 
Referat fra generalforsamlingen er indarbejdet med rødt. 

 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere. 

Bestyrelsen foreslår Vagn Petersen, som dirigent. Dirigenten finder 2 stemmetællere. 

Vagn Petersen blev valgt som dirigent. Gregers Hansen og Henrik Larsen blev valgt som stemmetællere. 

2. Bestyrelsen v/ formand Brian Larsen aflægger beretning for det forløbne år. 

Inden selve beretningen blev der holdt 1 minuts stilhed for Laust Laustsen og Poul Erik Andersen, som 

ikke længere er blandt os. Herefter fremlagde formanden bestyrelsens beretning, som blev godkendt. 

Hele formandens beretning kan læses på klubbens hjemmeside – klik her. 

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. Herefter fremlægger 

bestyrelsen budget for det kommende år til orientering. 

Kasseren fremlagde klubbens regnskab, som viste et overskud på 495.558 kr. Overskuddet svarer stort 

set til det beløb, som klubben modtog fra Birmingham City FC i forbindelse med deres køb af Kristian 

Pedersen hos Union Berlin. 

Efter vedtægtsændringer under punkt 4, fremlagde kasseren budgettet for de kommende 6 måneder til 

orientering. 

4. Behandling af indkomne forslag. 

Der er ingen indkomne forslag fra klubbens medlemmer. 

Bestyrelsen indstiller følgende vedtægtsændringer: 

§10 Regnskabet 
 

Nuværende tekst 

Regnskabsåret er tiden fra den 1. juli – 30. juni. 

Foreslås ændret til 

Regnskabsåret er tiden fra den 1. januar – 31. december. 

§11 Ordinær generalforsamling 

Nuværende tekst 

Generalforsamlingen, der er afdelingens højeste myndighed, afholdes 1 gang årligt inden udgangen af september måned. 

Foreslås ændret til 

Generalforsamlingen, der er afdelingens højeste myndighed, afholdes 1 gang årligt inden udgangen af februar måned. 

Årsag 
Da al rapportering til Ringsted Kommune, herunder regnskab, medlemsoplysninger samt ansøgninger om tilskud, foregår på 
kalenderårsbasis, vil det lette klubbens administration betydeligt såfremt regnskab følger kalenderåret. Samtidig er der forholdsvis 
få aktiviteter omkring nytår sammenlignet med aktiviteter omkring sommerferien, herunder tøjordning, fodboldskole mv. Så for at 
undgå udfordringer med periodiseringsposter vil det være hensigtsmæssigt at have regnskabsafslutning 31/12. 

For omlægningsperioden (1. juli – 31. december 2019) udarbejdes der separat regnskab, som fremlægges på generalforsamlingen i 
februar måned 2020. 

Ændringerne blev vedtaget. 

5. Valg til bestyrelsen 

http://live-1192-ringsted-if.umbraco-proxy.com/media/5021/formandens-beretning-2018-2019.pdf
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 Formand Brian Larsen er på valg, og ønsker genvalg. Genvalgt. 

 Næstformand René J. Jensen er på valg, og ønsker genvalg. Genvalgt. 

 Kasserer Claus Mylting er på valg, og ønsker genvalg. Genvalgt. 

 Seniorformand Rasmus B. Larsen er på valg, og ønsker genvalg. Genvalgt. 

 Ungdomsformand Jesper Lemmike er på valg, og ønsker genvalg. Genvalgt. 

 Børneformand Morten Mohrsen er på valg, og ønsker genvalg. Genvalgt. 

 Valg af bestyrelsessuppleant – bestyrelsen indstiller Anja Wollesen. Genvalgt. 

 Valg af revisorer – bestyrelsen indstiller Vagn Petersen og Carsten Thomsen. Genvalgt. 

 Valg af revisorsuppleant – bestyrelsen indstiller Anders Svendsen. Genvalgt. 

6. Eventuelt 

 Åben debat og kommentarer. 

Der var generelt ros til bestyrelsen for de mange arrangementer og tiltag, som skaber liv i 

klubben. 

Der var en ønske om at bestyrelsen var aktiv i forhold til udvidelsen af Ringsted Sport Center samt 

Ringsted Festivals ønske om at benytte fodboldbanerne til camping. Formanden sidder med i 

Ringsted Sport Centers bestyrelse, så han er tæt på begge sager. 

 Lodtrækning om 3 stk. vingaver blandt klubbens passive medlemmer. 

Der var vingaver til Brian Larsen, John Rasmussen og Jesper Nielsen. 

Generalforsamlingen blev afsluttet med et trefoldig leve for RIF Fodbold. 


